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SAMBUTAN 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

Pada Acara 

PELANTIKAN DAN PENGUKUHAN  

DEWAN PENGURUS DAERAH  

GERAKAN EKONOMI DAN BUDAYA MINANG 

SUMATERA SELATAN 

Tanggal, 17 April 2025 

 

Bukit barisan sungguh menawan 

Burung merpati terbang melayang 

Sebelum kami sampaikan sambutan 

Salam keselamatan dari ranah minang  

 

Assalamualaikum Wr. Wb 

Yth. Ketua Umum DPP Gerakan Ekonomi dan Budaya Minang 

Yth. Gubernur Sumatera Selatan 

Yth. Ketua DPD. Gerakan Ekomoni dan Budaya Minang 

Sumatera Selatan 

Yth. Para Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan 

Yth. Ninik mamak, alim ulama, cadiak pandai, bundo kanduang 

dan segenap tokoh masyarakat 

Yth. Para Pengurus Wilayah dan Daerah dan serta segenap 

keluarga besar Gerakan Ekonomi dan Budaya Minang se 

Sumatera Selatan 
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Hadirin, Undangan yang berbahagia   

Puji Syukur kita persembahkan kehadirat Allah SWT, yang 

senantiasa melimpahkan rahmat dan karunia-Nya kepada kita 

semua, sehingga pada hari ini, kita telah dapat menghadiri acara 

Pelantikan dan Pengukuhan Pengurus Dewan Pimpinan Daerah 

Gerakan Ekomoni dan Budaya Minang Sumatera Barat. Besar 

harapan kita, dengan diselenggarakannya acara ini kita dapat 

membawa perubahan dalam mendororong peningkatan ekonomi 

dan sekaligus sebagai upaya untuk melestarikan budaya 

Minangkabau. Dan mudah-mudahan pula Allah SWT memberkati 

keseluruhan rangkaian kegiatan yang kita selenggarakan ini. 

Salawat dan salam marilah kita kirimkan bagi arwah junjungan 

kita Nabi besar Muhammad SAW beserta seluruh keluarga dan 

sahabat-sahabat beliau. Semoga Rasulullah SAW memperoleh 

tempat yang paling mulia disisi Tuhan Yang Maha Kuasa 

Hadirin yang berbahagia. 

Dalam suasana kehidupan kemasyarakatan kita yang tengah 

menghadapi dan dipengaruhi oleh perubahan-perubahan dan nilai-

nilai yang disebabkan karena kemajuan ilmu pengetahuan dan 

teknologi. Hal ini perubahan suatau kondisi yang kita harus arifi 

dalam upaya peningkatan ekonomi dan pelestarian budaya 
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Minangkabau. ita tidak mungkin untuk menentang perubahan-

perubahan yang terjadi karena kemajuan ilmu pengetahuan dan 

teknologi, karena perubahan itu merupakan tuntutan zaman yang 

logis dalam upaya manusia untuk mencapai kemajuan-

kemajuannya, namun yang perlu kita hindarkan, bahwa 

perubahan-perubahan yang terjadi itu hendaknya tidak 

menghilangkan identitas yang paling esensial dari budaya 

Minangkabau. 

Globalisasi dengan segala hal positif dan negatifnya 

mengharuskan kita dapat menerima keberadaannya tanpa punya 

banyak pilihan. Disatu sisi, kecanggihan teknologi dan 

kemudahan mengakses informasi dalam rangka memperoleh 

pengetahuan adalah suatu hal yang amat sangat menguntungkan 

bagi semua pihak. Namun disisi lain, arus deras globalisasi 

ternyata juga membawa serta sederetan persoalan negatif yang 

mengancam pudarnya semangat dan rasa nasionalisme, lalu pada 

akhirnya berakibat melunturnya rasa cinta akan budaya daerah. 

Oleh karena itu, adalah menjadi tugas kita bersama untuk terus 

menanamkan nilai-nilai dan semangat kecintaan akan kebudayaan 

milik sendiri pada generasi penerus.  
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Hadirin yang berbahagia 

Menyikapi perubahan tersebut, Gerakan Ekonomi dan Budaya 

Minang sebagai sebuah organisasi, telah hadir dengan membawa 

misi tersendiri yang kemudian dijadikan pengharapan dari seluruh 

anggota serta lapisan masyarakat. Disamping itu, anggota 

organisasi itu sendiri pun memiliki beragam kepentingan dan 

pengharapan, dimana organisasi seyogyanya mampu 

mengakomodir permasalahan-permasalahan yang muncul dengan 

baik sehingga ia dapat benar-benar eksis dan keberadaannya dapat 

menjadi inspirasi bagi lingkungan sekitarnya. 

Jajaran kepengurusan yang solid adalah merupakan penentu dari 

kepercayaan publik. Kepedulian dan rasa memiliki dari seluruh 

anggota juga menjadi faktor dominan dalam pencapaian misi 

organisasi. Dan dalam rangka itu, kita berharap kepada pengurus 

yang baru, kiranya dapat menyikapi kondisi yang sedang 

berkembang dewasa ini, baik dalam internal organisasi maupun 

kondisi yang berkembang ditengah masyarakat. 

Udara pagi beri kesejukan 

Burung berkicau terbang ke hutan 

Segala harap telah disampaikan 

Semoga Allah memberi kekuatan 
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Hadirin yang kami hormati 

Pada hari ini kita laksanakan Pelantikan dan Pengukuhan 

Pengurus Dewan Pimpinan Daerah Gerakan Ekomoni dan Budaya 

Minang Sumatera Selatan. Hal ini merupakan sebuah proses 

kaderisasi dan regenerasi yang telah kita gulirkan. Semoga dari 

proses ini akan melahirkan kinerja yang membanggakan bagi kita 

semua, yang diharapkan dapat memacu langkah kita menuju 

terwujudnya kondisi ideal yang didambakan. 

Maka dari itu, dengan segala pengharapan dan dengan segala 

tantangan yang menyertainya, marilah kita berikan ucapan 

selamat atas dilantiknya jajaran kepengurusan Dewan Pimpinan 

Daerah Gerakan Ekonomi dan Budaya Minang Sumatera Barat 

Sumatera Selatan yang dikukuhkan pada hari ini. Semoga 

saudara-saudara yang diberi amanah ini senantiasa memperoleh 

bimbingan dan petunjuk, sehingga nantinya akan semakin mampu 

memenuhi apa yang menjadi harapan kita bersama. 

Langit cerah warna biru 

Tak ada tanda turun hujan 

Selamat atas posisi baru 

Semoga membawa kemajuan 
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Hadirin yang berbahagia,  

Kita menyadari, setiap waktu dan setiap saat perubahan selalu 

terjadi, dan pada saat perubahan itu pula tantangan demi tantangan 

akan datang. Situasi dan kondisi kehidupan yang serba dinamis 

telah memberikan keharusan kepada setiap organisasi untuk 

senantiasa cerdas menyiasatinya, tidak terkecuali kepada Gebu 

Minang Sumatera Selatan. Diperlukan program kerja yang sesuai 

dengan kehendak zaman dan diperlukan pula barisan 

kepengurusan yang solid, yang diyakini memiliki kompetensi 

yang memadai, sehingga segala pengharapan yang ditumpukan 

pada organisasi akan mampu diwadahi dengan sebaik-baiknya. 

Oleh karena itu, sumber daya pengurus sebagai modal dasar 

penggerak organisasi, memegang peranan yang sangat penting. 

Kemahiran dan kecekatan serta sumber daya pengurus yang 

handal dan profesional akan sangat berpengaruh didalam 

kemajuan organisasi. 

Dengan segala pemahaman ini, maka sekali lagi kami sampaikan 

ucapan selamat kepada Pengurus Dewan Pimpinan Daerah 

Gerakan Ekonomi dan Budaya Minang Sumatera Selatan. Selamat 

bekerja dan menjalani pengabdian. Semoga saudara-saudara 

memperoleh bimbingan dari Tuhan Yang Maha Kuasa, sehingga 
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saudara-saudara mampu mengemban amanah yang ini. Mudah-

mudahan dengan niat yang tulus ikhlas saudara-saudara akan 

mampu memenuhi apa yang menjadi harapan dan misi organisasi 

sekaligus dapat pula memenuhi harapan masyarakat. 

Akhirnya, kepada Tuhan Yang Maha Kuasa kita berserah diri dan 

berdoa semoga kita senantiasa memperoleh bimbingan menuju 

jalan yang benar dan diridhoi-Nya. 

Demikianlah sambutan singkat ini, semoga kita semua selalu 

berada dalam lindungan-Nya. 

Bunga mawar diperbukitan 

Sawah luas dipedesaan 

Terima kasih atas perhatian 

Mohon maaf atas kesalahan 

 

Wabillahi Taufik Walhidayah 

Wassalamualaikum Wr.Wb. 

 

 

GUBERNUR SUMATERA BARAT 

 

 

MAHYELDI 


